

大家好，比特币监管5月份相信很多的网友都不是很明白，包括比特币监管5月份结算也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币监管5月份和比特币监管5月份结算的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币持续下跌中，全球对网络货币严监管开始，虚拟货币真要凉吗？](#)
- [2. 比特币重新市值突破一万亿，监管之下下一步将会如何？](#)
- [3. 比特币将被世界各国联合监管吗？](#)

## 比特币持续下跌中，全球对网络货币严监管开始，虚拟货币真要凉吗？

恰恰相反，一个成熟的严格的完善的市场才是数字货币交易未来的奠基石。数字货币市场目前来讲是一场资金博弈游戏，也是一个情绪化的消息市场。

### 比特币行情错综复杂

而比特币作为数字货币大盛的图腾它的涨跌直接决定着其他数字货币的走势，比特币的行情永远是错综复杂的，不可能一味的跌或者一味的涨。就在全球监管加强的同时不少常规的大机构宣布在未来半年内进军数字货币市场，纽交所华尔街同花顺苹果系统自带的股票行情都纷纷布局试探。

### 数字货币真的有未来吗？

如果未来真的去除一定的泡沫，数字货币市场步入正规化交易模式，市场自然洗牌去除一定的坐庄性非正常手段交易性，数字货币市场将与股市一样成为未来的投资选择。

即使数字货币归零泡沫破灭，区块链技术也会大力发展。数字货币真不等于区块链，只是应用了区块链技术的金融领域应用代表而已，并且目前来讲数字货币还有几年的空窗期发展，短时间不会凉只是目前牛熊交换而已，度过这段时间你再看比特币又满血复活割韭菜去了。

## 比特币重新市值突破一万亿，监管之下下一步将会如何？

比特币未来价格唯一上涨的阻力，我认为只有一条：全世界会有多少国家的当权政府会像我国一样禁止虚拟货币流通、交易。

不过我觉得多数西方国家，因为存在多党，能达到统一做出这种禁止交易虚拟货币的决定，还是比较困难的，这期间涉及的方方面面非常广泛。

从我个人的角度，我认为比特币就好比所有人都知道的，乱世存黄金是一个道理。比特币我给它定义为虚拟货币之中的黄金。至于它的缺点有哪些，我们的管理层已经三令五申虚拟货币的危害有哪些，在这我就不再叙述了，只是谈些我个人的想法，优点有哪些：

1、全球疫情之下，世界各国严重超发货币，理论上只要你有发行权，就可以无限制发行，这样就会造成本国货币大幅贬值；反观以比特币为代表的虚拟货币，因为去中心化，受到发行数量的制约，反而更容易保值。

2、因为网络的发达，特别是手机支付应用的便捷，对于看不见摸不着的虚拟货币随身携带非常方便。可以试想一下，携带较大数额的财产出门时，是带一块金砖方便还是在网络账户中有些比特币更方便？当需要购物、交易之时，除了大额金砖可以用，但是小额的怎么办？难道还得把金砖切割称重？

3、新冠疫情究竟什么时候会结束，无人能知道。新冠疫情结束后是否会有更厉害的新病毒全世界流传，也没人能知道。美国科幻片大家也都看多了，当达到世界末日之时，也没有什么国家之分了，更不可能有什么政权之分了，这时候活着的人用什么货币交易？要么以物换物，要么就会有一种携带方便，但全世界各地都可以随意交易的电子货币产生。

## 比特币将被世界各国联合监管吗？

联合监管，最起码要看各国之间是否达成一致的利益，或者比特币是否影响力有那么大，首先，各国政策和利益相关者都不一样，在这方面，形成一致的监管必要性都没有那么大；其次，比特币的价值更多体现在一个支付方式上，比比特币更为有技术价值的以太坊，量子链等都会在未来发挥出更大的作用，你所说的世界各国联合监管除非是各国统一用比特币进行支付，或者反洗钱已经达到了不可遏制的的前提下，才有可能。

文章到此结束，如果本次分享的比特币监管5月份和比特币监管5月份结算的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！